

Μπροστά στις επερχόμενες εκλογές για το Ευρωπαϊκό Κοινοβούλιο καλούμε:

Τους Αγωνιστές της ΕΑΜικής Εθνικής Αντίστασης και του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας, όλους όσοι ανιδιοτελώς και με όραμα για μια Ελλάδα του λαού της πάλεψαν πολύμορφα ακόμη και με τ' όπλο στο χέρι, μάτωσαν σε ανυπέβλητους ηρωικούς αγώνες, κυνηγήθηκαν από τους αστούς και τους ιμπεριαλιστές συμμάχους τους μέχρι εξόντωσης στα στρατοδικεία, στις φυλακές, στις εξορίες, στα Μακρονήσια και στα εκτελεστικά αποσπάσματα.

Τους απογόνους, τους φίλους, τις οικογένειες των αγωνιστών που σήκωσαν ανάστημα με το σάλπισμα του ΚΚΕ για Αντίσταση, αποδεικνύοντας την ακαταμάχητη δύναμη της οργανωμένης, μαζικής, λαϊκής πάλης, ενώ η αστική προπαγάνδα καλούσε σε υποταγή, γιατί ο ναζί εχθρός ήταν υπέρμετρα πιο δυνατός.

Όλους όσοι, από την ιστορική πείρα του Δεκέμβρη του 1944, γνωρίζουν πως όταν μπροστά στο λαϊκό κίνημα μπήκε το δίλημμα «Υποταγή ή οργάνωση της πάλης και αντεπίθεση», το ΚΚΕ κάλεσε το λαό σε ανυπότακτη πάλη, και έτσι γράφτηκε με τον ΔΣΕ η τρίχρονη ταξική εποποιία για μια Ελλάδα χωρίς εκμεταλλευτές και δυνάστες.

Τους επαναπατρισθέντες Πολιτικούς Πρόσφυγες και τις οικογένειές τους, που μετά το ηρωικό μετερίζι του ΔΣΕ βρήκαν απαντοχή στις χώρες του σοσιαλισμού, συμβάλλοντας ολόψυχα και με ανιδιοτέλεια στην οικοδόμηση της κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση, χωρίς βάσανα και στερήσεις, για την ευημερία όλων χωρίς διακρίσεις.

Όλους εσάς που δεν ανέχεστε τα κόμματα της πλουτοκρατίας να λερώνουν την ιστορία της Αντίστασης και του ΔΣΕ, την ιστορία των Κομμουνιστών, την πρώτη απόπειρα οικοδόμησης του σοσιαλισμού, όπως κάνουν η ΝΔ, ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ, η Ελληνική Λύση και τ' άλλα ακροδεξιά, εθνικιστικά, φασιστικά μορφώματα.

Όλους εσάς που παλέψαμε και παλεύουμε μαζί για να διεκδικήσει η κυβέρνηση από τη Γερμανία τις πολεμικές αποζημιώσεις που οφείλει στο λαό της Ελλάδας. Όσες φορές το ΚΚΕ και η ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ έφεραν το ζήτημα στο ευρωκοινοβούλιο, στην Κομισιόν και στην Επιτροπή Αναφορών της ΕΕ, οι πολιτικοί εκπρόσωποι των αστικών τάξεων στην ΕΕ στάθηκαν ενάντια στις δίκαιες διεκδικήσεις του λαού μας από τη Γερμανία. Είναι χαρακτηριστική η απάντηση του πρώην προέδρου της Κομισιόν Γιούνκερ ότι το ζήτημα δεν είναι στις αρμοδιότητές της.

Καλούμε όλους όσοι θέλουν να εκφραστεί το πιο δυνατό ΟΧΙ στην ΕΕ, που από την ίδρυσή της κρατάει τον πρωταγωνιστικό ρόλο στο ξαναγράψιμο της Ιστορίας, κατά πώς συμφέρει τους ιμπεριαλιστές. Προωθεί τη θεωρία των δύο άκρων με την ταύτιση κομμουνισμού-φασισμού. Επιδιώκει να ξεχαστεί η 9η Μάη, ως μέρα της Μεγάλης Αντιφασιστικής Νίκης, που είναι αποτέλεσμα της πάλης των λαών με επικεφαλής τους Κομμουνιστές και με την καθοριστική συμβολή της ΕΣΣΔ, του πρώτου εργατικού κράτους στην Ιστορία της Ανθρωπότητας. Γι' αυτό την έχει καθιερώσει ως μέρα της Ευρώπης. Κάνει πλάτες στις αντιδραστικές κυβερνήσεις που δίνουν τα Κομμουνιστικά Κόμματα και σύμβολα, που φυλακίζουν κομμουνιστές, καταστρέφουν αντιφασιστικά μνημεία και μνημεία του απελευθερωτή ηρωικού σοβιετικού Κόκκινου Στρατού και στήνουν μνημεία των SS στις πρώην σοσιαλιστικές χώρες. Η ΕΕ στηρίζει φασιστικούς θύλακες όπως στην Ουκρανία, μαζί με ΗΠΑ και ΝΑΤΟ. Έχει επίσημη ιδεολογία τον αντικομμουνισμό.

Η ΕΕ και τα επιτελεία της δεν μπόρεσαν ποτέ να χωνέψουν ότι ο απελευθερωτής Κόκκινος Στρατός κάρφωσε την κόκκινη σημαία στο Ράιχσταγκ, ότι άνοιξε ο δρόμος, μετά τη Νίκη, για τη σοσιαλιστική οικοδόμηση σε μια σειρά χώρες σε Ευρώπη και Ασία, που αποτέλεσαν πραγματικό αντίβαρο στον ιμπεριαλισμό.

Τα κόμματα που συμφωνούν και στηρίζουν την ΕΕ και τη συμμετοχή της Ελλάδας σε αυτήν δεν μπορούν να είναι πραγματικοί αντίπαλοι της ακροδεξιάς και του φασισμού. Οι πολιτικές των κυβερνήσεων, τις οποίες συνδιαμορφώνουν στο πλαίσιο της ΕΕ, αποτελούν το έδαφος πάνω στο οποίο αναβιώνουν οι αντιδραστικές αντιλήψεις, ο ρατσισμός, ο εθνικισμός και ο φασισμός. Γι' αυτό και παρά την όποια δήθεν εναντίωση στο φασισμό, τον εθνικισμό, από τη σοσιαλδημοκρατία και τη λεγόμενη «Αριστερά» στην ΕΕ, όπως ο ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ, η Νέα Αριστερά στην Ελλάδα, αυτός δυναμώνει. Μόνο τα ταξικά ριζοσπαστικά κινήματα που αντιπαλεύουν τον καπιταλισμό, αφού αυτός αναπαράγει το φασισμό, μπορούν να τον αντιμετωπίσουν αποτελεσματικά.

Ό,τι και να κάνουν οι αστικές πολιτικές δυνάμεις δεν μπορούν να ξεπλύνουν την ΕΕ, την ένωση των μονοπωλίων, τη φυλακή των λαών. Λένε τεράστια ψέματα όσοι λένε ότι η ΕΕ έχει για αξίες της την ελευθερία και την ειρήνη, αφού συμμετέχει μέχρι τα μπούνια στους πολέμους στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή.

Σήμερα η κυβέρνηση της ΝΔ μαζί με τον ΣΥΡΙΖΑ, το ΠΑΣΟΚ, την Ελληνική Λύση, εμπλέκουν τη χώρα βαθύτερα στους πολέμους στην Ουκρανία και στη Μέση Ανατολή. Με την αποστολή φρεγάτας στην Ερυθρά Θάλασσα, με την ανάληψη της διοίκησης της πολεμικής ναυτικής αποστολής ΑΣΠΙΔΕΣ, με τα όπλα λευκού φωσφόρου που στέλνουν στην Ουκρανία, με τις διευκολύνσεις στο ΝΑΤΟ για τον πόλεμο στο Ουκρανικό έδαφος, όπου συγκρούονται το ευρωατλαντικό μπλοκ με τη Ρωσία και τους συμμάχους της, με θύματα τους λαούς.

Τα αστικά κόμματα έχουν συμφωνήσει για τα 8 δις στρατιωτικών δαπανών της Ελλάδας την προηγούμενη

χρονιά, για τα πάνω από 147 δις της ΕΕ στον Ζελένσκι. Νοιάζονται για τα ευρωπαϊκά μονοπώλια που μαζί με ελληνικούς επιχειρηματικούς ομίλους σχεδιάζουν πως θα κερδοσκοπήσουν από την ανοικοδόμηση της Ουκρανίας, από τη μοιρασιά της λείας στα πλούσια σε ενεργειακά, άλλα ορυκτά και καλλιεργήσιμα εδάφη της. Ανταγωνίζονται για τη μοιρασιά ανάμεσα στο ευρωατλαντικό και το υπό διαμόρφωση ευρασιατικό, ιμπεριαλιστικό μπλοκ.

Έχουν συμφωνήσει με τον πόλεμο εξόντωσης του παλαιστινιακού λαού, που διεξάγει το Ισραήλ με τις πλάτες ΗΠΑ-NATO-ΕΕ. Πίσω από την πολεμική ανάφλεξη στη Μέση Ανατολή βρίσκονται οι ενδοϊμπεριαλιστικοί ανταγωνισμοί για τον έλεγχο της περιοχής ανάμεσα στα ίδια ιμπεριαλιστικά μπλοκ. Συγκεντρώνονται τεράστιες στρατιωτικές δυνάμεις και όπλα, γεγονός που δείχνει ότι τα κόμματα του ευρωατλαντικού προσανατολισμού βάζουν το λαό μας στο στόμα του λύκου, ώστε να υπηρετήσουν τους κατασκευαστικούς ομίλους, τους εφοπλιστές, τους επιχειρηματίες της Ενέργειας και τις αλυσίδες στη μεταφορά εμπορευμάτων.

Η ΠΕΑΕΑ-ΔΣΕ αγωνίζεται σταθερά για το κλείσιμο των ΝΑΤΟϊκών Βάσεων, την έξοδο της χώρας από ΝΑΤΟ και ΕΕ, για τη μη συμμετοχή ενόπλων δυνάμεων σε επιχειρήσεις έξω από τα σύνορα.

Σήμερα η στάση της αστικής τάξης και των κομμάτων της είναι ανάλογη με αυτή της περιόδου της Αντίστασης. Εκχωρεί κυριαρχικά δικαιώματα σε ΝΑΤΟ και ΕΕ, τη φύλαξη των συνόρων στο Αιγαίο. Στρώνει το δρόμο για συνεκμετάλλευση των υδρογονανθράκων, που θα την πληρώσουν ο ελληνικός και ο τούρκικος λαός.

Είναι χαρακτηριστικό της σύμπλευσης των αστικών κομμάτων οι ψηφοφορίες στο ευρωκοινοβούλιο. Ο ΣΥΡΙΖΑ έχει ψηφίσει τα ίδια με τη ΝΔ κατά 75%, το ΠΑΣΟΚ κατά 92% και η Ελληνική Λύση κατά 54%. Τι ψήφισαν όλοι μαζί; Τα πράσινα χαράτσια, το γενικευμένο φακέλωμα, την εμπλοκή της χώρας στον πόλεμο, την απελευθέρωση-ιδιωτικοποίηση των μεταφορών που έφερε το έγκλημα των Τεμπών, την πανάκριβη Ενέργεια, τα μνημόνια διαρκείας.

Είναι συνειδητή απάτη σε βάρος του λαού το κάλεσμα των αστικών κομμάτων της σοσιαλδημοκρατίας όλων των εκδοχών, ΠΑΣΟΚ, ΣΥΡΙΖΑ, Νέας Αριστεράς, για ενίσχυσή τους στις ευρωεκλογές, ώστε να προωθηθούν δήθεν «προοδευτικές εξελίξεις» στην Ευρωπαϊκή Ένωση. Θέλουν να υφαρπάξουν τη λαϊκή ψήφο για τη λεγόμενη κυβέρνηση «των προοδευτικών δυνάμεων», ώστε να ξανατσακίσουν τον λαό εφαρμόζοντας την πολιτική της ΕΕ, όπως ακριβώς κάνει η κυβέρνηση της ΝΔ.

Γι' αυτό σας καλούμε να πάρετε τη μεγάλη απόφαση, με κριτήριο τη δική σας πείρα από τους αγώνες της Αντίστασης, του ΔΣΕ, αλλά και τους αγώνες που δώσατε τα επόμενα χρόνια για καλύτερες μέρες. Ξέρετε ότι το ΚΚΕ στάθηκε πάντα στο πλευρό σας, πρωτοστάτησε για να γίνουν πράξη τα ιδανικά για τα οποία αγωνιστήκατε και αγωνίζεστε.

Σας καλούμε να βαδίσουμε μαζί ένα δρόμο αντάξιο των αγώνων και των θυσιών των Αγωνιστών της Εθνικής Αντίστασης και του Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας. Των Αγωνιστών και των οικογενειών τους που έζησαν στις πρώην σοσιαλιστικές χώρες και ανιδιοτελώς συμμετείχαν στην οικοδόμηση της κοινωνίας χωρίς εκμετάλλευση, στο δρόμο της ελπίδας, της πάλης για τις σύγχρονες ανάγκες μας. Για να γίνει ένα μεγάλο αποφασιστικό βήμα μπροστά.

Δεν είναι μονόδρομος η Ευρωπαϊκή Ένωση του κεφαλαίου, της εκμετάλλευσης, της ακρίβειας, της φτώχειας, των ιμπεριαλιστικών πολέμων.

Υπάρχει άλλος δρόμος: Ο δρόμος των εργατών, των ανθρώπων του μόχθου, αυτών που παράγουν τον πλούτο, με αποδέσμευση από την ΕΕ, με την εξουσία και την οικονομία στα δικά τους χέρια, σε κάθε χώρα, για την οικοδόμηση της Ευρώπης της αλληλεγγύης, της φιλίας των λαών, της ευημερίας και του σοσιαλισμού.

Μόνο ο λαός θα σώσει το λαό, με την απόφασή του να απαλλαγεί από τα δεσμά της εξουσίας του κεφαλαίου και των ενώσεων του. Με την απόφασή του να συμπορευτεί με το ΚΚΕ στον καθημερινό αγώνα και στην κάλπη.

Σας καλούμε να ενισχύσετε αποφασιστικά το ΚΚΕ στις ευρωεκλογές, για να δοθεί δύναμη και ελπίδα στο λαό μας και στους άλλους λαούς της Ευρώπης. Για να δυναμώσει το ελπιδοφόρο ρεύμα αμφισβήτησης της κυρίαρχης αστικής πολιτικής, που μπορεί να συναντηθεί με την πολιτική πρόταση διεξόδου του ΚΚΕ. Για να δυναμώσει κάθε εργατικός-λαϊκός αγώνας και διεκδίκηση, όπου πρωτοστατεί το ΚΚΕ, κόντρα στις αυταπάτες για φιλολαϊκή κυβέρνηση στον καπιταλισμό.

Να ενισχυθεί το ΚΚΕ, η μοναδική οργανωμένη, αγωνιστική δύναμη, που με την πολιτική και τις δυνάμεις της μέσα στο εργατικό-λαϊκό κίνημα, συμβάλλει ολόπλευρα ώστε να μπουν εμπόδια, να καθυστερήσουν αντιλαϊκά μέτρα και να έχουμε κατακτήσεις.

Να ηττηθούν όλα τα αστικά κόμματα που λένε το μεγάλο ψέμα ότι η ΕΕ μπορεί να γίνει φιλολαϊκή. Να δυναμώσει η πάλη και η απαίτηση για τον τερματισμό των άδικων ιμπεριαλιστικών πολέμων.

Η ενίσχυση του ΚΚΕ θα δώσει μήνυμα αισιοδοξίας και αντεπίθεσης, θα δυναμώσει την πάλη για πραγματικά φιλολαϊκή ανάπτυξη, για το σοσιαλισμό στην Ελλάδα και σε όλη την Ευρώπη.

